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25 kg صندوقا من التمر، یحتوي كل صندوق على اشترى بائع فواكه 20
-
-

ما هو وزن التمر؟
دج ؟ ما هو ثمن شراء التمر إذا علمت أن ثمن الكیلوغرام الواحد هو75

% من ثمن الشراء  تمثل مصاریف النقل  8

-

مصاریف النقل؟ احسب
دج  باع الكیلوغرام الواحد بـ 90

ما هو ثمن بیع التمر؟-
فائدة البائع التي جناها من التمر؟ احسب
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كل عملیة من العملیات التالیة  : وأنجز انقل
958 – 75 = 245,75 + 42,52 = 457 × 54 =


و12.7 عددا عشریا محصورا بین 12.5 اكتب
و9.16 عددا عشریا محصورا بین 9.15 اكتب

و23 عددا عشریا محصورا بین 22 اكتب


رتب الأعداد العشریة الآتیة من الأكبر إلى الأصغر
05,10 - 1,05 - 05,00 - 0,05 - 50,05 - 0,50




